

平成 18 年 6 月 19 日

各 位

会社名 三菱自動車工業株式会社
 代表者名 取締役社長 益子 修
 (コード番号 7211 東証、大証第一部)
 問合せ先 執行役員 CSR 推進本部長
 兼広報部長 中村 義和
 (Tel : 03-6719-4206)

(訂正)平成 18 年 3 月期 決算短信(連結)一部訂正について

平成 18 年 4 月 27 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期 決算短信(連結)」の一部に誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします(訂正箇所には下線を付与)とともに、差し替えページを添付いたします。

記

訂正箇所

「決算短信添付資料」P22.(セグメント情報)(1)事業の種類別セグメント情報

(訂正前) (単位:百万円)

当年度	自動車事業	金融事業	計	消去又は全社	連 結
・売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	2,080,884	39,183	2,120,068	-	2,120,068
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	(1)	-	(1)	1	-
計	2,080,883	39,183	2,120,067	1	2,120,068
営業費用	2,087,026	28,764	2,115,791	(2,506)	2,113,284
営業利益(又は営業損失)	(6,142)	10,418	4,276	2,507	6,783
・資産、減価償却費、減損損失及び資本的支出					
資産	1,592,263	266,747	1,859,010	(301,440)	1,557,570
減価償却費	60,944	8,541	69,486	-	69,486
減損損失	45,084	-	45,084	-	45,084
資本的支出	125,020	8,904	133,924	-	133,924

(訂正後) (単位:百万円)

当年度	自動車事業	金融事業	計	消去又は全社	連 結
・売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	2,080,884	39,183	2,120,068	-	2,120,068
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	(1)	-	(1)	1	-
計	2,080,883	39,183	2,120,067	1	2,120,068
営業費用	2,087,026	28,764	2,115,791	(2,506)	2,113,284
営業利益(又は営業損失)	(6,142)	10,418	4,276	2,507	6,783
・資産、減価償却費、減損損失及び資本的支出					
資産	1,453,123	127,607	1,580,731	(23,161)	1,557,570
減価償却費	60,944	8,541	69,486	-	69,486
減損損失	45,084	-	45,084	-	45,084
資本的支出	119,460	8,904	128,365	-	128,365

以上

(セグメント情報)

(1) 事業の種類別セグメント情報

(単位:百万円)

当年度	自動車事業	金融事業	計	消去又は全社	連 結
. 売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	2,080,884	39,183	2,120,068	-	2,120,068
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	(1)	-	(1)	1	-
計	2,080,883	39,183	2,120,067	1	2,120,068
営業費用	2,087,026	28,764	2,115,791	(2,506)	2,113,284
営業利益(又は営業損失)	(6,142)	10,418	4,276	2,507	6,783
. 資産、減価償却費、減損損失及び資本的支出					
資産	1,453,123	127,607	1,580,731	(23,161)	1,557,570
減価償却費	60,944	8,541	69,486	-	69,486
減損損失	45,084	-	45,084	-	45,084
資本的支出	119,460	8,904	128,365	-	128,365

(単位:百万円)

前年度	自動車事業	金融事業	計	消去又は全社	連 結
. 売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	2,086,907	35,718	2,122,626	-	2,122,626
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	(854)	4,474	3,619	(3,619)	-
計	2,086,053	40,193	2,126,246	(3,619)	2,122,626
営業費用	2,190,358	61,259	2,251,618	(447)	2,251,170
営業利益(又は営業損失)	(104,305)	(21,066)	(125,371)	(3,172)	(128,544)
. 資産、減価償却費及び資本的支出					
資産	1,601,183	273,412	1,874,595	(285,309)	1,589,286
減価償却費	75,258	22,226	97,484	-	97,484
資本的支出	128,592	16,061	144,653	-	144,653

(注) 1. 事業区分の方法は、産業区分及び市場の類似性に基づいております。

2. 各事業区分の主要製品等

(1) 自動車……乗用車等

(2) 金融……販売金融等

(訂正済)